

海底世界企鹅家族添新成员, 全城海选5名小饲养员

想和企鹅宝宝亲密接触吗? 快来报名

快报讯(通讯员 孟媛媛 记者 刘伟娟) 软软的毛巾上, 趴着拳头大小的小企鹅宝宝, 在30℃的保温箱内, 小家伙眯着眼, 萌态大发。昨天, 现代快报记者从南京海底世界获悉, 今年春节过后, 洪氏环企鹅产下4枚企鹅蛋。目前, 两只企鹅宝宝已破壳而出, 还有两枚蛋正在孵化中。想和企鹅宝宝亲密接触吗? 赶紧报名当小饲养员吧。

昨天, 在海底世界的保温室内, 现代快报记者见到了两只小企鹅宝宝。据饲养员窦路强介绍, 这两只小企鹅一破壳就被送到了保温箱。出来时, 每只约重80克。老大是周一破壳而出的, 老二是周四才出来的。直到满月, 企鹅宝宝都要呆在30℃的保温箱内。两只小家伙每天过着“吃了睡, 睡了吃”的日子。一天6餐, 每隔三四个

小时, 窦路强就要喂它们一次。每餐, 企鹅宝宝要吃5毫升鱼泥, 由窦路强用针管喂食。窦路强说, 小家伙特别调皮, 吃饭的时候, 中途都要停下来玩一会儿再吃。

现代快报记者了解到, 这两只企鹅宝宝的弟弟或妹妹, 正在由企鹅爸爸和妈妈轮流孵化。在洪氏环企鹅馆内, 有小格子间。在最右边的一个格子间内, 一只企鹅正趴在里面孵蛋, 门口还有一只企鹅在“站岗”, 一动不动的。

想一睹小企鹅如何卖萌吗? 从今天开始, 海底世界公开招募5名小饲养员, 给企鹅宝宝当“爸妈”, 要求年龄8到12岁间有爱心的小朋友。任务是给企鹅宝宝准备食物、清洗企鹅宝宝用的毛巾、打扫保温箱, 还可以在饲养员的指导下给企鹅宝宝喂食。



小企鹅萌萌地张开小嘴



一只企鹅在孵蛋, 门口还有一只企鹅站岗
现代快报记者 赵杰 摄

报名方式

关注南京海底世界的微信公众号(njhdsj), 在公众号提交一张个人照片、简介以及一句话报名口号即可。被选中的小朋友将获得海底世界的小小保育员证书, 以及两张海底世界门票。

4月18日公益名企相亲交友联谊

现为了丰富各企事业单位单身青年的业余生活, 在此新春之际, 本报特地联合东方红娘举办大型公益相亲交友大会。活动将于4月18日近百家单位的700位单身将与您共同赴约, 目前已有来自鼓楼科技园区、徐庄软件园、等园区企事业单位、机关、

高校、银行等单位近420位单身朋友报名, 如: 华为科技、LG、三星电子、南瑞继保、苏宁云商、60所、8511所、上汽、南京地铁、等单位, 活动公益免费! 报名热线: 17705195766 17705195766 吴老师, 咨询QQ: 1956351995 --- 骆

快知道

5月1日, 南京市级机关大院再次开放
4月13日—15日, 市民可到街道办事处报名

快报讯(记者 鹿伟) 5月1日, 位于北京东路41号、43号的市级机关大院将再次敞开大门, 迎接750多名市民, 来大院亲历党务政务公开。感兴趣的市民, 可在4月13日至15日到户籍所在地街道办事处报名。

据介绍, 本次活动是南京市级机关大院第五次“公众开放日”活

动, 共10个参观批次, 时间为5月1日8:30—11:40, 14:00—16:50。

4月13日至15日9:00—17:30为统一报名时间。届时市民可凭户口簿到街道办事处报名; 生活、工作在南京的新南京人, 可凭身份证和居住证(暂住证)到中北友好国际旅行社(湖北路100号)报名。

首届南京网友节下周开幕

快报讯(记者 鹿伟) 首届南京网友节将于4月16日至5月16日举办。据悉, 网友节期间各项子活动已超过130项, 其中部分活动已先期启动。

首届南京网友节的主题是“网

聚正能量、共享e生活”。活动主要包括LOGO征集评选、网友节开幕式和闭幕式。其中, 闭幕式将于5月16日举行, 初步考虑户外健身跑的形式, 征集网友报名参与, 突出健康、环保、快乐的主题。

“相约最美桃花源”文化惠民活动拉开帷幕 来小桃园听越剧, 与叶兆言零距离

快报讯(记者 仲茜) 由鼓楼区热河南路街道主办的“相约最美桃花源”文化惠民活动, 今天将在百花盛开的小桃园公园拉开帷幕。

今天下午江苏省艺术中心越剧团的演员将来到小桃园公园广

场, 带来精彩的越剧表演。江苏省作家协会副主席叶兆言, 央视百家讲坛主讲人、南京大学艺术学院教授康尔, 也将参加本次文化惠民活动。今天下午4点, 叶兆言将来到姜家园小学, 为小读者赠送图书。